Отчетный доклад администрации муниципального образования сельское поселение Деревня Михали, Износковского района, Калужской области, о проделанной работе за 2017 год и задачах на 2018 год
Добрый день, дорогие жители, уважаемые коллеги и гости!
Сегодня мы собрались здесь, все вместе  для того, чтобы подвести итоги о проделанной работе в ушедшем 2017 году и обсудить перечень мероприятий на 2018 год.
В соответствии c действующим Федеральным законодательством главы администраций сельских поселений ежегодно отчитываются перед Сельской Думой и населением о проделанной работе.
В администрации отчеты проводятся ежегодно и сегодня вашему вниманию представляется отчет о работе администрации за 2017 год.
Отчитываясь о работе  сельского поселения за 2017 год хочу отметить, что такие отчеты - это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно не только то, что уже сделано, но главное, что еще нужно сделать для наших жителей.
Цель деятельности администрации – развитие всех населенных пунктов находящиеся на территории сельского поселения, благоустройство территории населенных пунктов, выявление проблем и решения вопросов местного значения. Администрация- это именно тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. И успех решений, происходящих в поселении, во многом зависит от нашей совместной работы и от доверия друг к другу. Этот очень серьезный и важный вопрос  является основным приоритетом в нашей повседневной работе.
Главными задачами в работе Администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами.
Это, прежде всего:
• исполнение бюджета поселения;
• благоустройство территорий населенных пунктов, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения;
• взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения.
Правовой основой деятельности органа местного самоуправления является:
 
    соблюдение законов;
    наделение государственными полномочиями;
    обязательное  выполнение Указов и распоряжений Президента РФ, Федеральных законов и прочих нормативных актов Правительства Российской Федерации.
 
В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 27 постановлений администрации и 21 решение Представительным органом  по основной деятельности,   проведено 12 заседаний Сельской Думы, на которых  приняты Решения по ряду важных вопросов, в т.ч.:
благоустройство сельского поселения;
изменения в Устав сельского поселения и др.
Проекты решений и  постановлений администрации направляются в прокуратуру района для правовой экспертизы.
Информационным источником для изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт поселения, где размещаются нормативные документы, график приема главы и сотрудников администрации, вся информация пополняется. Вы все можете видеть новости поселения, объявления, наши успехи и достижения, а также проблемы, над которыми мы работаем. Все нормотворческие документы печатаются в нашей районной газете «Рассвет»
Хотелось бы озвучить некоторые статистические данные по сельскому поселению Деревня Михали
Как Вы знаете, в сельское  поселение входят 9 населенных пункта: д. Михали, д. Раёво, д. Возжихино, д. Михайловское, д. Лысково, д. Межетчено, д. Козлаково, д. Орлово, д. Рябики.
 Демографическая ситуация поселения
 
д. Михали  - административный центр поселения  86 человек
 
д. Раёво- 83 человека.
 
д. Возжихино- 9
 
д. Михайловское-4
 
д. Козлаково-2
 
д. Орлово-1
 
В населенных пунктах  Межетчено, Лысково, Рябики –никто не зарегистрирован.
 
Итого по поселению постоянно зарегистрировано 185 чел.
За истекший год умерло 5 человек.
Пополнение численности населения в 2017 году не произошло.
 
Детей от 0- 18 лет- 25 человек.
 
Численность постоянного населения старше трудоспособного возраста-65 человек.
 
Бюджет 
Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является  главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности. Бюджетная политика в сфере расходов бюджета  сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач  поселения, на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов. Прежде всего, финансирование было направлено на решение основных вопросов жизнеобеспечения населения.
 
При формировании бюджета в  2017 году предусмотрены  расходы на:
- содержание и ремонт дорог;
- благоустройство территории сельского поселения;
- пожарную безопасность
Доходная часть бюджета за 2017 год по сельскому поселению выполнена на 101,95 %.
 
При плане 2 731 747,20 рублей, исполнено на сумму 2 785 022,42 рублей.
 
Перевыполнение составило 53 275,22 рублей
 
За 2017 год доходы по муниципальному образованию исполнены на 101,95 %. Было запланировано доходов на 2 731 747,20 руб., а выполнено на 2 785 022,42 руб. Основное перевыполнение доходной части составил земельный налог с организаций , при плане 1 700 000,00 руб. исполнение составило 1 825 827,00 руб. или 107,40 % , причина перевыполнения в том, что земельные участки в организации были переведены в категорию земель под жилищное строительство, где ставка налога выше чем в других категориях. Налог на доходы физических лиц за 2017 год выполнен всего на 49,68%, при плане 5 700,00 фактическое выполнение составило 2 831,96 руб. Основная причина недовыполнения налога в том , что на территории поселения мало работает организаций и ИП где был бы наемный труд, Налог по упрощенной системе налогооблажения при плане 8 000,00 руб. выполнен на 6 051,10 руб. или на 75,64 %. Основная причина снижения налога в уменьшении объемов и продаж продукции, работ и услуг. Налог на имущество с физических лиц при плане 23 400,00 руб. выполнен на 21 432,19 руб. или 91,11%,  8,89% недовыполнения в основном из-за несвоевременного получения населением квитанций на уплату налога, а также из-за несвоевременного занесения данных по льготам соответствующим органом. Земельный налог с физических лиц при плане 162 881,00 руб. выполнение составила 96 905,65 руб. Основная причина не до поступления налога в неполной уплате земельного налога из-за несвоевременного получения квитанций по данному налогу. Работа по погашению задолженности по налогам администрацией поселения ведется в полном объеме.
Расходы по бюджету за 2017 год составили 2 923 734,49 руб. , расходы по содержание сельской думы не производились. Расходы на содержание аппарата 734 567,82 руб., в том числе 213 836,14 руб. - заработная плата; 65 408,10 руб- начисления на заработную плату, 5 830,59 руб. - услуги связи, 7 080,00 руб.- за пользование интернетом; 4 762,31 руб.- расходы по заправке картриджей; 4 410,00 руб- за лицензию и сертификат активации ключа тех. поддержки по Астралу; 15 000,00 руб. - за сайт, 8 134,40 руб. - за создание АРМ и чистку программ; 930,00 руб.- приобретение картриджей, приобретение конвертов и марок почтовой связи; 80 000,00 руб. - расходы по электроэнергии; 165 979,00 руб. - ремонт администрации (замена окон и дверей; 17 539,80 - за ремонт кабинета главы;4 751,82 - страховая премия ОСАГО а/машины УАЗ , 417,72 руб.- подписка периодических изданий; 3 400,00 - приобретение умывальника для администрации, 2 167,61 руб -приобретение телефонного аппарата; 18 977,14 руб- приобретение канц. товаров, 69 900,00 руб. - приобретение бензина для а/машины УАЗ, 860,00 руб- приобретение картриджа; 33 525,00 руб- приобретение стройматериалов для ремонта кабинета главы; 5 000,00 руб. - приобретение призов для проведения дня села; 1 500,00 руб.- приобретение лески и масла для газонокосилки; 706,98 руб. - уплата сбора за негативное воздействие на окруж. среду, 50,21 руб. - уплата пени за несвоевременную уплату налогов; 2 231 руб. - уплата штрафов за несвоевременное  предоставление.деклараций;170,00руб.-оплата,членских взносов в ассоциацию. 402 719,46 00 руб. - расходы на содержание главы администрации заработная плата и начисления на заработную плату..
24 094,00 руб.- расходы на ведение воинского учета, в т.ч. 20 094,00 руб. заработная плата с начислениями, 4 000,00 руб. приобретение канцелярских товаров. 489 507,00 руб.- расходы на полномочия всех уровней. 52 252,32 руб.- прочие мероприятия. в том числе; 7 314,61 руб. за ремонт коридора в администрации поселения, 6 000.00 руб. за обслуживание пожарной системы; 13 980,00 руб. -за изготовление адресный указателей поселения; 4 800,00 руб.-приобретение утеплителя для коридора администрации, 5 000,00 руб.-за кофе брейк для проведение Дня пожилого человека, 8 300,00 руб.- за составление и утверждение сведений об образовании, за расчет за негативное воздействие на окружающую среду, за разработку и оформление журнала по ведению учета в области обращения с отходами -417,72 руб, за подписное периодическое издание- 4 500.00 руб. , 1 440,00 руб.- приобретение замков на замену сломавшихся, 5 000,00 руб.- приобретение штор, гардин для кабинета главы.
Расходы на дорожное хозяйство всего – 466 936,40 руб. в том числе 314 601,91руб.- расход по содержанию дорог внутри поселенческого значения в т.ч. 17 125,91 руб.- на очистку дорог в границах населенных пунктов , 99 676,00  руб.-ямочный ремонт дороги в д. Раево, 98 000,00 руб.-грейдирование дороги по д. Раево, межевание земельных участков под дорогами по МО СП д. Михали , 99 800,00 руб.-приобретение отсева для ремонта дороги.52 534,49 руб.- очистка дорог вне границ населенный пунктов поселения, 99 800,00 руб.- ремонт улично дорожной сети в д. Раево. Расходы по жилищному хозяйству 33 196,80 руб. - взносы на кап. ремонт. Расходы по коммунальному хозяйству – 286 969,24 руб, в том числе 87 760,00 руб.-уплата неустойки за выполненные работы по капитальному ремонту водопровода по программе "Чистая вода" в 2014 году, 3 695,00 руб.- уплата гос.пошлины по арбитражному суду за выполненные работы по капитальному ремонту водопроводных сетей в 2014 году ,50 000,00 руб.- оплата электроэнергии по водонапорной башне, 678,00 руб.-уплата водного налога, 70 809,00 руб.- за ограждение санитарной зоны скважины водозабора, 66 306,00 руб.-за устройство оттяжек к водонапорной башне, 6 741,24 руб.-за лабораторно-эпидемиологические исследования воды, 1 000,00 руб.-штраф за несвоевременное предоставления декларации по водному налогу. Расходы по благоустройству 389 035,65 руб. - в том числе 6 573,41руб.- скашивание травостоя на территории д. Михали, 92 071,15 руб. расходы за потребление уличной электроэнергии, 3 602,68 руб.- технические присоединения к электрическим сетям д.Раево и д.Возжихино, 192 529,00 руб.- ремонт улично-дорожной сети в д. Михали, 125,00 руб.- ремонт улично-дорожной сети в д.Раево; 1 500,00 руб.- приобретение венков для возложению к памятнику погибшим воинам, 2 950,00  руб.-приобретение лески и масла для газонокосилки, 4 500,00 руб.-приобретение материала для косметического ремонта памятников, 20 988 руб.- уборка территории в д. Михали от снега, листьев и мусора, 6 573,41руб.- монтаж и установка пожарных колоколов, 42 929,80 руб.-скашивание травостоя на территории д. Михали в июня по сентябрь месяцы, 14 616,50 руб.-за спиливание деревьев на территории кладбища в д. Орлово, 6 573,61 руб.-монтаж и установка адресных указателей поселения. Расходы на периодическую печать 24 439,20 руб.
Прочие мероприятия – 52 252,32 руб. в том числе; 7 314,61 руб. за ремонт кабинета в администрации поселения, 6 000.00 руб. за обслуживание пожарной системы; 13 980,00 руб.- за изготовление адресный указателей поселения; 4 800,00 руб.-приобретение утеплителя для коридора администрации, 5 000,00 руб.-за кофе брейк для проведение Дня пожилого человека, 8 300,00 руб.- за составление и утверждение сведений об образовании, за расчет за негативное воздействие на окружающую среду, за разработку и оформление журнала по ведению учета в области обращения с отходами, 417,72 руб.-за подписное периодическое издание, 4500,00 руб. , 1440,00 руб.- приобретение замков на замену сломавшихся, 5000,00 руб.-приобретение штор, гардин для кабинета главы. Резервный фонд администрации в 2017 году приобрел подарки для чествования юбиляров на 5000,00 руб..
расходы на проведение выборов 14996,60 руб.-выборы депутатов Сельской Думы поселения, кредиторская задолженность за 2017 год, составила 724,96 руб. , просроченной задолженности нет. Задолженность образовалась из-за несвоевременного предоставления поставщиками документов на оплату (услуги оказаны в конце декабря 2017 года (услуги связи) .
Земельные вопросы
В сельском поселении площадь всей земли составляет 17 372 га. Земельный налог для бюджетов поселений является важнейшим доходным источником. Плательщиками данного налога являются физические лица. По налоговой базе данных, количество налогоплательщиков составляет 496 человек, количество земельных участков, учтенных в базе данных составляет 579 единиц. По налоговой базе и структуре начислений по налогу на имущество , количество налогоплательщиков, учтенных в базе данных составляет 235 человек, количество строений, помещений, сооружений 226, из них жилых домов 170. По налоговой базе и структуре начислений по земельному налогу по юридическим лицам, количество налогоплательщиков 8 единиц.
 Анализ задолженности показал, что в числе задолжников жители, не проживающие на территории поселения. Специалистами поселения принимаются меры по установлению места жительства данных граждан, им высылаются квитанции и письма с разъяснением необходимости погашения задолженности.
Проводится активная работа с жителями и дачниками с целью регистрации ими прав на земельные участки и имущество.
Ведется тесная работа с налоговыми органами: предоставляется запрашиваемая ими информация.
Проведена в полном объёме большая работа по паспортизации автомобильных дорог общего пользования.
Проведены работы по межеванию и оформления в собственность Межетчинское кладбище.
 
 
Работа с обращениями граждан 
За отчетный период, на личный прием  к главе поселения и работникам администрации обратилось – 24 гражданина по самым разным вопросам. Было рассмотрено 11 письменных заявлений. В основном жителей интересуют вопросы,  касающиеся освещение улиц, ремонт дорожного полотна, вопросы по землепользованию и т. д. Выдано 205 справок,  в т .ч. 38 о составе семьи, 6 о регистрации, остальные ответы на запросы от организаций, оформлялись документы на электроснабжение, оформления домовладений и земельных участков в собственность.
Сотрудниками администрации регулярно проводились подворные обходы,   подготавливались отчеты о деятельности Администрации, а также ответы на письма и запросы органов власти, организаций и населению (за отчетный период входящих писем –24, исходящих 205- устные запросы).  
Цель нашей работы – рост благосостояния жителей нашего поселения. И от того, как мы слаженно будем работать, во многом будет зависеть выполнение поставленных задач.
Администрацией поселения принимаются все меры для решения поставленных задач, для решения основных вопросов жизнеобеспечения жителей нашего поселения. Все работы были и будут направлены на улучшение качества жизни.
 На территории сельского поселения зарегистрированы ООО «Содружество», ИП «Лебедев», ИП «Цапурдей».
В населенном пункте деревня Михали расположено Тюрмеревское лесничество-руководителем на протяжении многих лет является Сомов Анатолий Алексеевич, одна торговая точка, библиотека, ФАП- к сожалению ФАП не функционирует из-за отсутствия работника.
По данному вопросу проводится работа.
Благоустройство и санитарный порядок 
     Одним из самых актуальных вопросов был и остаётся вопрос благоустройства территории. Проблемы благоустройства –это не только финансы, но и человеческий фактор. Казалось, что может быть проще. Мы все жители одного сельского поселения, любим и хотим, чтобы в каждом населенном пункте было еще лучше, чище. Но, к сожалению, у каждого свои подходы к решению этого вопроса. Кто-то борется за чистоту и порядок, вкладывая свой труд и средства, а кто-то словами и лозунгами «нам должны». Любой человек приезжающий в сельское поселение, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий архитектурный вид.  С мая месяца население активно занимается уборкой своих придомовых территорий. В течение  весенне-летнего периода регулярно проводился окос  придомовых территорий и придорожных полос. Но, к сожалению не все жители добросовестно относятся к нашим общим делам. 
Нам необходимо совместными усилиями привести наш общий дом в порядок. Я думаю и уверен, что всем хочется жить в красивой, уютной, чистой  и благоустроенной деревне. А, как известно, чисто не там, где убирают, а там, где не сорят. Это не потребует больших усилий, если мы просто начнем уважать себя и своих односельчан.  
 Необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения: не бросать мусор, бутылки, пакеты. Ведь это наша с Вами малая Родина и мы должны ее хранить. Нужно, чтобы все активнее взяли на себя роль в озеленении наших населенных пунктов, в разбивке новых цветников. Приятно смотреть на красивые клумбы и цветники, на высаженные зеленые насаждения в личных подворьях с которых нам необходимо брать пример-это
 Дзинтарнек Ф.Г., Огарев В.В., Пронин А.В., Огарев Г.В, Сомова Г.А, Ващенко С.В., Малинина Л.А, Лаган Ф.Т., Смирнова Т.П., Простова М.В., Цапурдей В.В., Соловцов И, Хохлов Г.И., Семенова Т.В., Цапурдей К.Т., Подсфиров Ф.В., Семенова В.Н., Семенова Т.В., Ковальчук Е.Т., Винник С., Смирнов В.А., братья Моисеевы Юрий и Владимир, Подлужная В.А., Хавкин Н.В., Сомов А.А.   эти жители находят время на наведение порядка и украшения своих приусадебных территорий, а также придомовых территорий. Спасибо им большое. 
 Не все еще прониклись пониманием того, что никто за нас наводить порядок не будет, все делать нужно самим.
Кто не проник еще пониманием, значит работа в этом направлении будет усилена в текущем году.
Несмотря на дефицит средств в бюджете поселения нам удалось в 2017 году, выполнить работы по ремонту внутри поселенческой дороги  в деревне Раево, работы по планировке верхнего слоя покрытия дороги с отсыпкой полотна ПГС на протяжении 700 метров. В деревне Михали на протяжении 50 метров возле дома 75. Частично, силами жителей была отсыпана уличное дорожное полотно по д. Михали от дома № 1-12. Конечно, в малом количестве, но эти работы будут продолжены в этом году по силе возможности.  Основная цель администрации это  ремонт внутри поселенческих дорог .
По настоянию главы администрации района Леонова Владимира Викторовича, нашей администрации планируется строительство дорог, Михали-Орлово и Михали-Михайловское в исполнении щебнем.   В одном из своих отчетов мы обращали внимание на гражданские захоронения, которые находятся в ужасном состоянии. Да, Вы все это знаете. Может кто и считает, что это должна делать администрация. Но не нужно забывать, что практически у каждого захоронены родственники. Поэтому принято решение организовать субботник по очистке кладбища в этом году, как только подсохнет почва. Просьба к жителям принять самое активное участие.
Остро стоит вопрос по расчистке дорог в зимнее время. На сегодняшний день в первые за многие годы заключены контракты на расчистку внутри поселенческие и районные дороги с ООО «Шохово», это по населенным пунктам Раёво и Возжихино.
По населенному пункту деревня Михали.  Дорожное полотно от д. Михали до д. Люльки, и центральная улица д. Михали  будет вести расчистку Юхновское ДРСУ.    
   Организация сбора и вывоза бытовых отходов.
Организация сбора и вывоза твердых коммунальных отходов осуществляется силами МУП г. Медыни. Организация работает очень хорошо. Спасибо. Но, хочется вернуться к проблемам нашим общим. Ко мне часто, обращаются граждане с вопросом, почему не все заключили договора. Куда у них девается мусор.? и.т.д. На сегодняшний день более половины жителей заключили договора, есть и такие которые платят, но договора е6ще не заключили. Хотелось бы, чтобы жители проявили больше сознательности и инициативы по заключению договоров на вывоз мусора в этом году. И еще огромная просьба, не бросать возле контейнеров телевизоры, холодильники, гардеробы. Причину знаете, их просто не берут.
 
Освещение
Постоянно проводятся работы по восстановлению рабочего состояния неисправных, недействующих осветительных приборов или замене их  на новые. Тем самым уличное освещение в поселении  хорошее.
В прошедшем году нам удалось заменить уличные фонари по двум улицам по деревне Михали, на энергосберегающие в количестве 19  Осталась еще одна улица, которую планируем обновить в наступившем году. Несмотря на сложившееся тяжелое положение в администрации. По просьбе жителей Раево, были освещены две улицы. Одна из них уже функционирует, другая в эксплуатацию будет запущена в ближайшее время. Оформляются документы. Также в этом году будет освещена деревня Возжихино. На этот населенный пункт документы получены. Ждем финансовое поступление. Неоднократные выезды электромонтеров по ремонту линии от дома № 1 до дома № 17 по деревне Михали не привели к желаемому результату, в связи с этим
на сегодняшний день этот вопрос взят под особый контроль главой администрации района Леоновым Владимиром Викторовичем. Вопрос поставлен руководству Обнинские электрические сети, и было доложено новому  руководству о существующей беде. Так как, в Износковском РЭСе произошла смена руководства. Новое руководство заверило, что положение будет исправлено.
 
Водоснабжение
В 2014 году, мы провели капитальный ремонт водопроводных сетей в д. Михали. Уже на протяжении трех лет ведем переговоры с руководством Облводоканала, чтобы взяли наши водопроводные сети в собственность. В настоящее время по этому вопросу появились сдвиги. После сдачи всех соответствующих документов и исправления ряда причин по которым мы получали отказы, все таки Облводоканал наши водопроводные сети планирует взять.
    Газификация
Уважаемые односельчане ! В конце ушедшего года в нашем сельском поселении началась подготовка по оформлению документации по газификации. Мы все ждали с нетерпением . В этом году в нашем сельском поселении начнется проектирование по газификации. Еще раз напоминаю Вам, что в это короткое оставшееся время оформите свои домовладения и земельные участки в соответствии с действующим законодательством.
 
 
 
 
 
 
Воинский учет
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на первичном  воинском учете в сельском поселении состоит 4 человека, один из них офицер.
Особое внимание уделяется воспитанию у представителей молодого поколения чувства долга, ответственности перед Отчизной, любви к Родине, своему району и  поселению.
Цель нашей работы – рост благосостояния жителей нашего поселения. И от того, как мы слаженно будем работать на всех уровнях власти, во многом будет зависеть выполнение поставленных задач.
И сегодня, как глава администрации сельского поселения, не могу не  сказать о наших самых уважаемых людях – погибших,  умерших участниках Великой Отечественной Войны, а также жителей переживших ужасы этих страшных дней.
      Культура    
На решение проблем организации досуга населения и приобщения жителей поселения к творчеству, культурному развитию направлена работа нашей культуры и библиотеки. Несмотря на то что, работник библиотеки и культуры в единственном числе. Несмотря на отсутствие базы и помещений при помощи местного населения проводят различные праздничные мероприятия посвященные « Дню пожилого человека», « 8-марта», « 23-февраля, встреча Нового года  проходят с большим успехом. Побывавшие жители сельского поселения остаются под большим впечатлением в радости и хорошем настроении. В конкурсах участвуют все  и бабушки и дедушки и молодежь. Оказывается в нашем поселении умеют веселиться. Мы можем еще многое и будем это  использовать на благо нашей деревни. Хочется выразить слова благодарности жителям деревни Михали, за проведение и подготовку данного мероприятия Малининой Л.А, Подлужной В.А., Малинину И.М. Еще пользуясь случаем, просьба ко всем, мы проводим праздники для Вас, так что милости просим всех приходить без всяких приглашений, мы будем очень рады.
По рекомендации главы администрации района Леонова Владимира Викторовича, к нам в сельское поселение были организованы неоднократные выезды  районной художественной самодеятельности с концертами. Жители, помнят до сих пор выступления участников. И слова благодарности от жителей сельского поселения всем участникам и руководителям организовавшие данные мероприятия, Бордачевой Оксане Викторовне, Васильевой Ирине Николаевне, Никитиной Ларисе Григорьевне.  
Впереди, ответственные выборы – это выборы Президента Российской Федерации, которые состоятся 18 марта 2018 года.  Подготовка к Выборам уже идет полным ходом,
Призываю Вас, проявить грамотную и слаженную активность на выборах Президента Российской Федерации.
 
 
 
О задачах сельского поселения на 2018 год               1.Ремонт дороги по д. Михали от дома № 1 до дома № 17
                2.Санитарная очистка  Межетченского кладбища
              3.Ремонт дороги по д. Михали от дома № 31 до дома № 34
                4. Уличное освещение по д. Возжихино 
Подводя итоги 2017 года, хочется отметить, что наши деревни становятся все чище и краше, и это большая Ваша заслуга.  Нас ждет большая работа по ремонту дорог.
Продолжим работу по учету земель.
Деревня Михали расположена в красивейшем историческом месте. Все необходимое есть, для нормальной жизни. А значит, сельское поселение Деревня Михали будет крепнуть и развиваться. А администрация, в свою очередь, прилагает все усилия для этого.
Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения, и всем нам станет жить лучше и комфортнее.
Хочу выразить благодарность работникам администрации сельского поселения, которые в полном объеме и качественно выполняют свои обязанности, ищут ответы на все вопросы, которые задают граждане нашего поселения и делают все для того, чтобы поселение было жизнеспособным и развивающимся.
Благодарю за работу бывший депутатский корпус, работника культуры, библиотеки, работника  торговли, руководителя лесного хозяйства, предпринимателей за взаимопонимание и выручку.
Поблагодарить руководителей и работников отделов администрации МР»Износковский район», за поддержку и помощь по организации работы, Леонова Владимира Викторовича, Суркова Александра Михайловича-заместителя главы администрации МР»Износковский район», Федорова Владимира Михайловича- начальника ГО и ЧС,  главного специалиста 1-разряда МР»Износковский район» Степанову Аллу Владимировну, начальника отдела экономики Апросину Оксану Евгеньевну, пожелать всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого и светлого неба, достойной заработной платы, пенсии, удачи и счастья Вашим детям и внукам, мира вам и любите друг, друга.
С Новым годом !
Огромное Вам всем спасибо!

Доклад окончен.
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