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	Прокуратура Калужской области
Старшему помощнику прокурора области по взаимодействию

со средствами массовой информации
и общественностью,

правовому просвещению

старшему советнику юстиции

Серовой Н.С.


ИНФОРМАЦИЯ

для размещения на сайте прокуратуры области
Прокуратурой Износковского района по результатам мониторинга государственной информационной системы жилищно-коммунального хозяйства выявлены нарушения в части неразмещения необходимой информации в деятельности администрации МР «Износковский район».
 Так, в нарушение требований Федерального закона «О государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства» и подзаконных нормативных актов органом местного самоуправления в ГИС ЖКХ не размещена муниципальная программа в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности.
Указанное нарушение образует состав административного правонарушения, ответственность за которое установлена ч. 1 ст. 13.19.1. КоАП РФ – неразмещение в соответствии с законодательством о государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства информации должностным лицом органа муниципального жилищного контроля.
По результатам проверки прокуратурой района в отношении начальника отдела строительства и ЖКХ администрации МР «Износковский район», ответственного за размещение информации в ГИС ЖКХ, возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 13.19.1. КоАП РФ, по результатам рассмотрения которого виновному должностному лицу назначено административное наказание в виде предупреждения.
Выявленные прокуратурой района нарушения устранены.
И. о. прокурора района
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