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	Прокуратура Калужской области
Старшему помощнику прокурора области по взаимодействию

со средствами массовой информации
и общественностью,

правовому просвещению

старшему советнику юстиции

Серовой Н.С.


ИНФОРМАЦИЯ

для размещения на сайте прокуратуры области
По постановлению прокурора Износковского района руководитель муниципального учреждения привлечен к административной ответственности за нарушение законодательства о занятости населения.
 В ходе проведенной прокуратурой района проверки установлено, что учредителем МКУ «Культура, спорт и туризм МР «Износковский район» принято решение о ликвидации юридического лица, вследствие чего работники организации были уведомлены о расторжении с ними трудовых договоров.
Однако, заведующий муниципального казенного учреждения, в нарушение требований федерального закона «О занятости населения в Российской Федерации», не уведомил органы службы занятости о возможном расторжении трудовых договоров с работниками.
Указанное нарушение образует состав административного правонарушения, ответственность за которое установлена ст. 19.7. КоАП РФ –непредставление в государственный орган сведений, представление которых предусмотрено законом и необходимо для осуществления этим органом его законной деятельности.
По результатам проверки прокуратурой района в отношении заведующего МКУ «Культура, спорт и туризм МР «Износковский район» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном 19.7. КоАП РФ, которое направлено Мировому судье для рассмотрения по существу.

Постановлением Мирового судьи виновное должностное лицо привлечено к административной ответственности и ему назначено наказание в виде предупреждения.
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