В Износковском районе генеральный директор коммерческой организации привлечен к административной ответственности за самовольное занятие земельного участка
Прокуратурой Износковского района в рамках поступившего обращения субъекта предпринимательской деятельности проведена проверка соблюдения земельного законодательства в деятельности коммерческой организации.

Установлено, что в феврале 2025 года на земельном участке, находящимся в собственности юридического лица, работники организации, занимающиеся заготовкой древесины, самовольно и в отсутствие правовых оснований осуществили складирование лесных заготовок. 

В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 7.1 КоАП РФ (самовольное занятие и использование земельного участка лицом, не имеющем предусмотренных законодательством РФ прав на указанный земельный участок), по результатам рассмотрения которого генеральный директор коммерческой организации привлечен к административной ответственности в виде штрафа в размере 20 тыс. рублей.
Кроме того, в адрес генерального директора коммерческой организации внесено представление об устранении нарушений земельного законодательства по результатам рассмотрения, которого выявленные нарушения устранены. 
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