С учетом важности поставленных Президентом Российской Федерации задач по улучшению условий ведения бизнеса и обеспечению его гарантированной защиты надзор за соблюдением прав субъектов предпринимательской деятельности определен прокуратурой Износковского района одним из приоритетных направлений деятельности.
	Осуществляемая в период 2018 года работа прокуратуры Износковского района, была направлена на реализацию гарантированных действующим законодательством прав хозяйствующих субъектов.
	При осуществлении прокурорского надзора прокуратурой района были выявлены следующие нарушения действующего законодательства в указанной сфере.
[bookmark: _Hlk499644640][bookmark: _Hlk499644545][bookmark: _Hlk499644572][bookmark: _Hlk499644594]Так, в ходе проведенных прокуратурой района проверок исполнения органами местного самоуправления МР «Износковский район» законодательства в сфере инвестиционной деятельности установлено, что в нарушение требованийч. 2 ст. 1, п.п. 1, 4, 11 ст. 3, ч. 2 ст. 18 Федерального закона от 13.07.2015 №224-ФЗ «О государственно-частном партнерстве, муниципально-частном партнерстве в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», должностными лицами администраций сельских поселений МР «Износковский район» не разработаны, а Сельскими Думами МР «Износковский район» не приняты нормативные правовые акты, регламентирующие деятельность в указанной сфере.
Кроме того, в ходе проведенной настоящей проверки в представительных органах сельских поселений МР «Износковский район» установлено, что в нарушение п. 1 ч. 1 ст. 19 Федерального закона от 25.02.1999 № 39-ФЗ «Об инвестиционной деятельности в Российской Федерации, осуществляемой в форме капитальных вложений» в решениях о земельном налоге не содержит льгот при уплате указанного налога для субъектов инвестиционной деятельности.
В ходе проведенной прокуратурой района проверки в октябре 2018 г. установлено, что постановлениями главы администрации МР «Износковский район от 25.08.2017 №№ 593, 594 утверждены административные регламенты «Выдача разрешений на строительство, реконструкцию объектов капитального строительства, а также на ввод объектов в эксплуатацию», «Предоставление градостроительного плана земельного участка», от 01.02.2018 № 33 «Прием заявлений и выдача документов об утверждении схем расположения земельных участков на кадастровом плане территории или кадастровой карте территории». В нарушении ст. 13 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» проекты указанных административных регламентов на официальном сайте администрации МР «Износковский район» в сети «Интернет» до их принятия не размещались, что в свою очередь лишило заинтересованных лиц провести их независимую экспертизу. 
Также, администрацией МР «Износковский район» не разработан и не принят нормативный правовой акт регламентирующий порядок проведения экспертизы проектов административных регламентов, принимаемых администрацией района.
Помимо этого, отсутствует порядок разработки и утверждения административных регламентов, предоставления муниципальных услуг, оказываемых администрацией МР «Износковский район».
[bookmark: _GoBack]	Пол всем выявленным нарушениям приняты меры прокурорского реагирования, которые были рассмотрены и удовлетворена, приняты меры к устранению выявленных нарушений.
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