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По постановлению прокуратуры Износковского района подрядчик, выполнявший работы по благоустройству парка села Износки, привлечен к административной ответственности за нарушение сроков выполнения работ

Прокуратура Износковского района провела проверку исполнения требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.

Установлено, что в рамках реализации муниципальной программы природоохранные мероприятия Износковского района заключен муниципальный контракт на выполнение работ по благоустройства парка села Износки.
Однако подрядчиком в установленный контрактом срок работы по благоустройству парка в полном объеме выполнены не были.

В связи с допущенными нарушениями прокуратурой района в отношении индивидуального предпринимателя возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 7 ст. 7.32 КоАП РФ, которое рассмотрено судом. Подрядчик привлечен к административной ответственности в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей. В результате прокурорского вмешательства работы по благоустройству парка выполнены в полном объеме.
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